



2015 年 10 月 14 日

致：教育版/文化/副刊 編輯/採訪主任

**新聞稿** – 即時發佈

**恒管舉辦「動物心境—香港當代藝術五人展」  
推動藝術教育 實踐全人發展**

恒生管理學院(恒管)舉辦「動物心境——香港當代藝術五人展」(In The Mood For Animals - A Contemporary Art Exhibition of Five Hong Kong Artists)，於今天(10月14日)假恒管利國偉教學大樓舉行開幕典禮，康樂及文化事務署署長李美嫦太平紳士及香港藝術發展局行政總裁周蕙心女士均出席支持，為活動正式揭開序幕。

「動物心境——香港當代藝術五人展」貫徹恒管可持續發展及以自然為本的理念，邀請了五位香港著名藝術家，包括攝影名家朱德華先生、裝置藝術家甘志強先生、畫家林東鵬先生、錄像及裝置藝術家麥安女士及陶瓷藝術家謝淑婷女士發揮創意，通過五種不同的視覺藝術媒體，展現動物和自然的融合。他們藉恒管提供的平台盡展創意，讓同學及公眾人士遊走於藝術之旅，體現人文關懷。

恒管校長何順文教授致歡迎辭時表示，學院一直積極推動藝術及文化活動，「文藝在恒管」(Arts at HSMC) 藝術推廣計劃為師生帶來優質的文藝節目和活動。學生駐足校園即可以接觸到各種藝術，對拓闊其人文視野、提升個人涵養都有莫大的裨益。過去曾舉辦不同的表演藝術，包括高行健電影欣賞及研討會、俄國小提琴家 Prof. Mazo 音樂會、爵士音樂之夜和《伽侖略》教習劇場等。恒管也資助學生參加康樂及文化事務署舉辦的大專生藝術通識計劃，支持對戲劇有興趣的同學接受培訓。

何校長續指，是次當代藝術展乃「文藝在恒管」計劃中的重大項目，也是恒管首次舉辦的公開藝術展覽。藝術家透過學院優美的校園及大樓的特色設計，製造創意空間，讓學生及公眾遊走於藝術天地，啟發創意思維。此外，我們將為中學推出導賞活動，希望讓更多青少年有機會欣賞藝術家的創作。

康樂及文化事務署署長李美嫦太平紳士致辭時表示，恒管提倡獨特的「博雅+專業」的教育模式、具備一支優秀的教學團隊、多座建築物均獲「鉑金級」認證、

新學生宿舍也已落成。她認為恒管已蛻變成一所別具規模的專上學院，與多所本地大學不遑多讓，正朝著願景邁進，成為一所傑出的私立大學。

李署長強調是次藝術活動一方面增添校園的藝術氣息，提升同學欣賞藝術的能力；另一方面藝術家可透過研討會了解年輕觀眾的看法，引發思考，令雙方都有所裨益。她又指出動物與人類生活本是息息相關，這次展覽以「動物心境」為重點，利用多個不同媒介去探索藝術領域的各種可能，讓「動物」這個題材煥發全新的趣味。她十分認同恒管推行的「文藝在恒管」計劃，與康樂及文化事務署致力把文化藝術帶到公共空間的理念不謀而合，期望日後雙方會有更多機會合作，為年輕人帶來更豐富的文化生活。

為使同學及公眾對是次藝術展有更深入的认识，恒管於同場舉辦特備節目「藝術對談：動物與想像」，由香港中文大學藝術系陳育強教授主持，與五位參展藝術家以對談形式，暢談有關藝術品的創作意念。超過三百個恒管同學、中學生及公眾人士踴躍報名參加，對談內容具創意和啟發性，討論氣氛熱烈。

有關「動物心境——香港當代藝術五人展」詳情，請瀏覽：

<http://www.hsmc.edu.hk/index.php/hk/about-hsmc/message-from-the-provost/arts-at-hsmc>

### **關於「文藝在恒管」**

「文藝在恒管」是恒生管理學院（恒管）在校園推廣藝術的新項目，為恒管所提供的全人教育中不可或缺的一部分。

此項目把各種形式的藝術帶到恒管校園，其中包括舞蹈、設計、電影、文學、音樂、戲劇及視覺藝術等。我們的目標是：

- 在校園提供優質的文藝節目及活動，致力實踐全人教育；
- 提高學生對藝術的興趣及提升他們欣賞各種藝術的能力，使生活更豐盛；
- 滿足學生的不同興趣，充實校園生活；及
- 在恒管及本地社區推廣藝術。

### **關於恒生管理學院**

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於2010年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院。作為一所現代化住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅+專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎綠化校

園與設施、創新學位課程、活躍學術研究與優越學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷、道德操守和社會責任的人才。

敬祝編安！

**傳媒查詢：**

周欣燕女士

直線：3963 5492

手提：9495 8033

電郵：inezchau@hsmc.edu.hk

陳栢祺先生

直線：3963 5005

手提：9145 4868

電郵：patrickchan@hsmc.edu.hk



恒生管理學院校長何順文教授及康樂及文化事務署署長李美嫦太平紳士於典禮上致詞。



一眾嘉賓進行剪綵儀式。



嘉賓與恒生管理學院管理層合照。



是次對談於恒管演藝廳舉行，恒生管理學院常務副校長方梓勳教授於活動上致歡迎詞。



五位參展藝術家以對談形式，暢談有關藝術品的創作意念。